

KÖZLEMÉNY

Értesítem az érintett szülőket, gyermekeket, hogy a Petneházai Óvoda és Bölcsőde a **2023/2024. nevelési évre** beíratást tart.

Az óvodai beíratásra **2023. május 9-11-ig (keddtől-csütörtökig) 10.00 órától 14.00 óráig** kerül sor.

A gyermek óvodai beíratásához szükséges közokiratok és dokumentumok:

A gyermek: - születési anyakönyvi kivonatának,
- személyi igazolványának,
- lakcímkártyájának és
- Taj-számának fénymásolata;
- gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot megállapító határozat fénymásolata.

Kérjük a szülő személyi igazolványának és lakcímkártyájának fénymásolatát is, valamint a gyermekorvos által kiállított igazolást arról, hogy a gyermek egészséges, közösségbe felvehető és kötelező oltásait megkapta.

Az óvoda felvételi körzete: Petneháza község közigazgatási területe.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába **nem íratja be**, szabálysértést követ el.

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntéséről írásban (a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában) **értesíti a szülőket**, legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határpontot követő 30. nap.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 37. § szerint az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított **tizenöt napon belül** eljárást megindító kérelmet nyújthat be az intézményvezetőnél, amely kérelmet az intézményvezető az ügy összes iratával nyolc napon belül megküld Petneháza Község Önkormányzat Címzetes Főjegyzője részére. Az ügyben a fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést. A szülő a fenntartó döntésének a bírósági felülvizsgálatát kérheti, a közléstől számított harminc napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással.

A Petneházai Óvoda és Bölcsőde **biztosítja** az óvodás korúak nevelését, gondozását, oktatását. Ennek keretében felkészíti őket az általános iskolai tanulmányokra, szervezi az iskolaérettségi vizsgálatokat. Alaptevékenysége a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek integrált nevelése, a Nemzeti Erőforrás Miniszter által kiadott program alapján. A sajátos nevelési igényű gyermekek /az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd/ ellátását is biztosítja. A hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek integrált nevelését, fejlesztését is biztosítja. A bölcsődei ellátást is biztosítja.

Petneháza, 2023. április 5.



Csakó Sándor
címzetes főjegyző